



Opšta bolnica Pančevo
Miloša Trebinjca broj 11
Pančevo
Datum: 21.03.2019. godine

Predmet: Odgovor na zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima u vezi sa pripremanjem ponude
U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama objavljujemo odgovor na pristigla pitanja:

Pitanje 1:

Zamoliću Vas za pojašnjenje konkursne dokumentacije za JN 05/2019:

Partija 110 stavka 5; Da li je prihvatljivo ponuditi građisanu plastičnu epruvetu dimenzija 16x107?

Partija 110 stavka 15; Da li je prihvatljivo ponuditi Oxford nastavke opsega 5-200ul? Traženi opseg 0,25 ne postoji u Oxford program?

Partija 110 stavka 17; Da li je prihvatljivo ponuditi plastičnu teglu od 1000 ml sa navojnim poklopcem? U suprotnom molim Vas precizirajte kakva tačno čaša treba ili navedite kataloški broj artikla, jer laboratorijske čaše nemaju poklopac.

Partija 112 stavke 18, 19; Molim vas precizirajte da li Vam trebaju samo boce za dispencer? Ili vam treba dispencer zajedno sa bocama navedene zapremine? U tom slučaju navedite zapremine dispencera koji Vam trebaju.

Ili vam trebaju samo dispenzori za navedene zapremine boca? U tom slučaju takođe navedite zapremine dispencera koji Vam trebaju.

Partija 112 stavka 1; Da li je prihvatljivo ponuditi termometar opsega -20 do 200 ili -10 do 250?

Partija 115 stavka 2; Da li ste mislili na metalnu ubodnu ezu koja u tom slučaju ne može biti sterilna. U suprotnom molim Vas precizirajte koji artikal vam tačno treba, kataloški broj, opis proizvoda?

Pitanje 2:

U obrascu broj VI, Tehnička specifikacija, u okviru partije broj 162, stavka pod rednim brojem 2, Naručilac je tražio 250 komada kasete za fako mašinu „Stellaris“ sa venturi pumpom. Obzirom da je u originalnom pakovanju proizvođača u kutiji 6 komada, a traženi broj kasete nije deljiv sa 6, molimo Vas da razmislite mogućnost izmene konkursne dokumentacije i da prilagodite tražene količine prema pakovanju od 6 komada?

U obrascu br. VI, Tehnička specifikacija, u okviru partije broj 162, stavka pod rednim brojem 5, Naručilac je tražio 3 komada „Prednjeg vitrektoma pneumatskog“. Obzirom da je u originalnom pakovanju proizvođača u kutiji 6 komada i nije moguće prodavati pojedinačno tj. na komade, molimo Vas da razmislite mogućnost izmene konkursne dokumentacije i da prilagodite tražene količine prema pakovanju od 6 komada?

Pitanje 3:

U partiji broj 18 – predmet nabavke su testovi za okultno krvarenje. Molim Vas da precizirate da li je predmet nabavke test na okultno krvarenje na kaseti?

Pitanje 4:

Za Partiju 144 – Rivanol sol 0,1% i Partiju 146. Acidi borici sol 3%, kao jedinicu mere ste naveli litar. Da li je za Vas prihvatljivo da partiju 144 – Rivanol sol 0,1% i Partiju 146 – Acidi borici sol 3% isporučimo u bocama od 360ml, a cenu iskažemo za litar, kao što je i navedeno u konkursnoj dokumentaciji?

Pitanje 5:

Molimo Vas da iz Partije 42. izdvojite stavku 2. (Set za biopsiju jetre, 16G/70 mm) u posebnu partiju, kako bi omogućili učešće većem broju ponuđača, a sve u skladu sa članom 10. Zakona o javnim nabavkama koji propisuje obavezu naručioca da u postupku Javne nabavke omogućiti što veću konkurenciju.

Pitanje 6:

U specifikaciji stavke sa rednim brojem 2, partije 126, tražena je vakuum epruveta sa K2EDTA od 9ml. Da li je prihvatljivo ponuditi vakuum epruvetu sa K2EDTA zapremine 10ml, imajući u vidu da u dimenzije epruveta identične 16x100mm, kao i malu razliku u zapremini vakuuma? U specifikaciji stavke sa rednim brojem 3, partije 126, tražena je vakuum epruveta za koagulaciju od 4,5ml. U opisu stavke nije definisano da li epruveta mora biti staklena i da sadrži 0,105M Na-citrat? U specifikaciji stavke sa rednim brojem 1, partije 126, tražen je bebi sistem sa indikatorom protoka. Da li traženi bebi sistem mora posedovati zaštitni mehanizam koji se aktivira u veni?

Odgovor 1:

Biće izmenjena tehnička specifikacija, neke od gore pomenutih stavki su izbačene, a neke su precizirane.

Odgovor 2:

Biće izmenjena tehnička specifikacija tako da odgovora pakovanjima.

Odgovor 3:

Da, u pitanju je test na okultno krvarenje na kaseti.

Odgovor 4:

Prihvatljivo je.

Odgovor 5:

Biće izmenjena tehnička specifikacija.

Odgovor 6:

Prihvatljiva je vakuum epruveta sa K2EDTA zapremine 10ml. Odgovor je da, jer vakuum epruvete za koagulaciju mogu biti staklene, jer ovaj podatak ne podrazumeva čisto staklo, već mešavinu koja predstavlja zlatni standard epruvete za koagulaciju. Da, traženi bebi sistem sa indikatorom protoka mora posedovati zaštitni mehanizam koji se aktivira u veni.